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Protokół Nr 19/25 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w dniu 16 października 2025 r. 

 

Posiedzenie Komisji odbyło się w Biurze Rady Powiatu w siedzibie Starostwa, ul. 

Górna 13 w Otwocku, pod kierunkiem Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Krzysztofa Olszewskiego w godz. od 1630 do  1750. 

W posiedzeniu wzięli udział członkowie Komisji i Sekretarz Powiatu Krystyna 

Olesińska  - zgodnie z załączoną listą obecności.  

Porządek posiedzenia: 

1. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

2. Rozpatrzenie skargi Pana M. K.  

3. Rozpatrzenie Petycji Mieszkańców Glinianki. 

4. Przyjęcie protokołu z ubiegłego posiedzenia Komisji. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad. 1 

Przewodniczący Komisji Krzysztof Olszewski  powitał zebranych i zaproponował 

zmianę w porządku posiedzenia polegającą na wprowadzeniu punktu dot. rozpatrzenia petycji 

Petycji Mieszkańców Gm. Kołbiel w sprawie budowy chodnika przy drodze powiatowej. 

Radni nie zgłosili uwag do przedstawionej zmiany porządku posiedzenia. 

Porządek posiedzenia ze zmianą: 

1. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

2. Rozpatrzenie skargi Pana M. K.  

3. Rozpatrzenie Petycji Mieszkańców Glinianki. 

4. Rozpatrzenie Petycji Mieszkańców Gm. Kołbiel. 

5. Przyjęcie protokołu z ubiegłego posiedzenia Komisji. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

Głosowanie w obecności 4 członków komisji: „za” – 4 osoby. 

 

Ad. 2 

 Przewodniczący Komisji, Krzysztof Olszewski przedstawił projekt uchwały w sprawie 

rozpatrzenia skargi Pana M.K.  

Uwag Radni nie zgłaszali, w głosowaniu został przyjęty w proponowanym brzmieniu. 
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Wynik głosowania: 

 w obecności 4 członków komisji: „za” – 3 osoby; „wstrzymała się” – 1 osoba. 

 

Ad. 3 

Przewodniczący Komisji, Krzysztof Olszewski przedstawił projekt uchwały w sprawie 

pozostawienia petycji bez rozpatrzenia z powodu braków, o którym mowa w art. 4 ust. 2 pkt 1 i 2 

ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach. 

Uwag Radni nie zgłaszali, w głosowaniu został przyjęty w proponowanym brzmieniu. 

Głosowanie w obecności 4 członków komisji: „za” – 4 osoby. 

 

Ad. 4 

Przewodniczący Komisji przedstawił petycję mieszkańców gm. Kołbiel w sprawie 

budowy chodnika przy drodze powiatowej  nr 2744W(ul. Lotników). 

Komisja uznała, iż należy przygotować projekt uchwały przekazujący przedmiotową 

petycję do Zarządu Powiatu Otwockiego.  W celu opracowania projektu uchwały, posiedzenie 

komisji odbędzie się 27.10.2025 r. o godz. 16.45. Jednocześnie Komisja zwróciła uwagę, że 

petycja zawiera deklarację dofinansowania opracowania projektu budowy chodnika  

w wysokości 50% Funduszu Sołeckiego sołectwa Karpiska. W związku z tym członkowie 

Komisji zwrócili się do Sekretarz Powiatu o pozyskanie informacji, ile wynosi ww. Fundusz 

Sołecki. 

 

Ad. 5 

Protokół Nr 18/25 z 25.09.2025 r. został przyjęty bez uwag. 

Głosowanie w obecności 4 członków komisji: „za” – 4 osoby. 

Ad. 6 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

Przewodniczył: 

 

Krzysztof Olszewski 

Protokołowała: 

 

Hanna Michalak 


